

[Мастерская «Лечебная деятельность»](#)

[Мастерская «Медицинский и социальный уход»](#)

[Мастерская «Фармацевтика»](#)

Мастерская «Медицинский и социальный уход» создана в 2022 году в целях обеспечения соответствия МТБ ПОО современным требованиям федерального проекта «Молодые профессионалы», национального проекта «Образование» государственной программы РФ «Развитие образования», утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.12.2017 №1642 и в соответствии с методическими указаниями.

На создание мастерской «Медицинский и социальный уход» было выделено 2 669 576,00 руб.

Создание мастерской позволит обеспечить подготовку высококвалифицированных специалистов в соответствии с современными стандартами и передовыми технологиями, адаптированных к реальным условиям своей будущей профессиональной деятельности для учреждений здравоохранения.

Медицинский и социальный уход — это комплексная система, направленная на формирование адаптации к ситуации, связанной со здоровьем пациентов, их семей, групп населения и общества, с целью обеспечения максимально высокого качества жизни и поддержания психосоциального здоровья населения. Квалифицированные

специалисты со средним профессиональным медицинским образованием представляют самую многочисленную категорию специалистов, предоставляющих целый ряд услуг в различных отраслях системы здравоохранения. Медицинские сестры оказывают помощь по социальной поддержке пациентов и их семей, несут ответственность за профессиональную работу с пациентом, стремятся полностью удовлетворить его потребности, осуществляют поддержку на достойном уровне физического и психосоциального состояния, обеспечивают уход и реабилитацию.

## Документы

[Положение о мастерской «Медицинский и социальный уход»](#) 1.02 МБ

[Паспорт мастерской Медицинский и социальный уход](#) 492 КБ

[План-график загрузки мастерской](#) 161.6 КБ

## Рабочие программы

Дополнительные профессиональные программы, основные программы профессионального обучения и дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы, разработанные и реализуемые с использованием материально-технической базы мастерской

Перечень разработанных программ модулей, дисциплин по профессиям/ специальностям, входящим в заявленное направление создания мастерских, предусматривающих использование электронного обучения:

ПМ.02. Участие в лечебно-диагностическом и реабилитационных процессах ППССЗ по специальности 34.02.01. Сестринское дело Разделы: Универсальные медицинские навыки; Сестринская помощь пациентам терапевтического профиля; Сестринская помощь пациентам хирургического профиля

ПМ.04. Медицинская помощь женщине, новорожденному, семье при патологическом течении беременности, родов, послеродового периода ППССЗ по специальности 31.02.01. Акушерское дело  
Раздел: Оказание медицинской помощи беременным, роженицам, родильницам при акушерской и экстрагенитальной патологии (терапия)»

Перечень разработанных программ модулей, дисциплин по профессиям/ специальностям, входящим в заявленное направление создания мастерских, предусматривающих проведение демонстрационного экзамена:

ПМ.04/05/07. «Младшая медицинская сестра по уходу за больными» МДК 04.03.Технология оказания медицинских услуг

<pages/obrazovanie/masterskie/sd>